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 :1مسألة 

 

عند صب إحدى المنشآت البيتونية تم أخذ عينات من الخلطة الخرسانية على شكل مكعبات واسطوانات وذلك للتحقق 

( وأبعاد العينات 15cm×15×15من مقاومتها على الضغط بأحد المخابر المختصة. أبعاد العينات المكعبية كانت )

في حين بلغ حمل  55ton(. بينت تجربة الضغط أن حمل الكسر الوسطي للعينات المكعبية كان 30cm×15الاسطوانية )

 360kNالكسر الوسطي للعينات الاسطوانية 

 الحل:

 F=55ton=55000 kgللعينات المكعبية:               حمولة الكسر

 A=15×15=225 cm2المكعبية:              مساحة سطح العينات 

 مقاومة الخرسانة للضغط وفق العينات المكعبية:

𝒇′𝒄 =
𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟐𝟓
= 𝟐𝟒𝟒. 𝟒 

𝒌𝒈

𝒄𝒎𝟐
= 𝟐𝟒. 𝟒 𝑴𝑷𝒂  

 

 F=360 kN=36000 kgللعينات الاسطوانية:               حمولة الكسر

 A=π×7.5^2=176.6 cm2مساحة سطح العينات الاسطوانية:              

 :مقاومة الخرسانة للضغط وفق العينات الاسطوانية

𝒇′𝒄 =
𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟕𝟔. 𝟔
= 𝟐𝟎𝟑. 𝟖𝟓 

𝒌𝒈

𝒄𝒎𝟐
= 𝟐𝟎. 𝟑 𝑴𝑷𝒂 

 

https://manara.edu.sy/


 

 

 

https://manara.edu.sy/ 

 

 :2مسألة 

وكانت  cm 50*10*10او كمرة أبعادها  شكل جائز في اختبار مقاومة الانحناء للخرسانة المتصلدة تم اختبار عينة على 

 أيام. 7. احسب اجهاد الانحناء للعينة بعد kg 1250حمولة الكسر للعينة تساوي 

 

 

 

 الحل:

 F=1250 kgحمولة الكسر:              

             L=40cm الطول بين الركيزتين:

 B=10cm       الكمرة:  عرض مقطع 

𝝈 اجهاد الانحناء           الحل:  =
𝑭×𝑳

𝑩𝟑 

 

𝝈 =
𝑭 × 𝑳

𝑩𝟑
=

𝟒𝟎 × 𝟏𝟐𝟓𝟎

𝟏𝟎𝟑
= 𝟓𝟎 𝐤𝐠/𝐜𝐦𝟐 

 

  مدرس المقرر: د.م مهند سليم مهنا
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 :3مسألة 

 من المنشآت كانت النتائج كالتالي: (القلوب الخرسانية) الجزراتأخذ في اختبار 

  1000kgحمل الكسر    ،  24cmارتفاع العينة     ، 15cmقطر العينة    

 الخرسانةمن هذه  اسطوانية نظامية لعينةالمكافئة  احسب المقاومة 

  

 للعينة المأخوذة من قلب الخرسانة = الحمولة/ مساحة مقطع العينة الفعليةالمقاومة 

𝝈𝒓 =
𝟏𝟎𝟎𝟎

𝝅×𝟏𝟓×𝟏𝟓

𝟒

=5.66 kg/cm2 

المأخوذة لا تتطابق مع أبعاد الأسطوانة  هذه المقاومة تمثل عينة غير نظامية لأن أبعاد الجزرة البيتونية

 (30cm×15النظامية )
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 الفعلية( =المقاومة النظامية والاسطوانيةالفعلية  المقاومة المصححة )للتحويل بين المقاومة الاسطوانية

 * عامل التصحيح

 

 

 

 kg/cm2 5.32= 0.94*5.66= المكافئة لعينة اسطوانية نظامية المقاومة المصححة
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